Schriftelijke vragen (artikel 32 RvO)

Datum vraag: 15 mei 2023

Datum antwoord: 13 juni 2023

Aan de voorzitter van de raad

Onderwerp: Aanbesteding Wmo, dagbesteding

Het college/de burgemeester wordt verzocht de volgende vraag/vragen schriftelijk te
beantwoorden:

1. Hoe is de informatie en het overleg over het proces tot aanbesteding richting zorgaanbieders
geweest;

2. Hoe wordt de overdracht geregeld voor de doelgroep van de ene aanbieder naar de andere
aanbieder.

3. Hoe moet een eventuele onderaanneming worden gezien in relatie tot de eerder gehouden
kwaliteitstoets.

Toelichting:

Regio Rivierenland heeft zoals bekend voor de hele regio de inkoopprocedure Wmo en Jeugdhulp
uitgevoerd.

Zorgcentra De Betuwe heeft ruim 25 jaar dagbesteding in de regio Rivierenland verzorgd. Men heeft
de aanbesteding voor dagbesteding via de Wmo niet gegund gekregen in de gemeenten Neder-
Betuwe, Buren en Culemborg. ZDB zou op basis van een kwaliteitstoets zijn afgevallen.

Een ongewenst neveneffect van de aanbestedingsprocedure is dat de doelgroep (voornamelijk
ouderen) te maken krijgt met een andere aanbieder en andere locaties.

Op eerdere informatievragen van de fractie is aangegeven dat Zorgcentra De Betuwe ook als
onderaannemer via een andere, wel gegunde, aanbieder actief zou kunnen blijven in onze regio.

Naam en ondertekening:
Gerard van Droffelaar, fractie Gemeentebelangen Buren

De beantwoording van het college/de burgemeester:

1. Het proces van informeren van zorgaanbieders over de inkoopprocedure is als volgt geweest:
Zomer 2021: Nieuwe inkoopstrategie is opgesteld met betrokkenheid zorgaanbieders
November 2021: Nieuwsbrief voor zorgaanbieders met aankondiging start inkoop
Wmo/Jeugd 2023
December 2021 t/m Maart 2022 Uitnodigingen via e-mail voor marktconsultaties met daarbij
de aankondiging dat de verdere informatievoorziening verloopt via de website
www.rivierenlandkanmeer.nl.

Juni 2022: publicatie van aanbesteding via Mercell met een doorschakeling naar TenderNed
het platform van de overheid, aangezien dit verplicht is in het kader van transparantie.
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http://www.rivierenlandkanmeer.nl/

Via TenderNed kunnen aanbieders als zij dat instellen push-berichten ontvangen op het
moment dat er in hun categorie een aanbesteding plaatsvindt.

September 2022: Communicatie over de verlenging van de huidige overeenkomst met een
jaar, met als motivatie dat de aanbesteding Wmo/Jeugd 2023 vertraging oploopt en een
verwijzing naar Mercell voor de verdere inkoopprocedure..

Tussentijds zijn er door regio Rivierenland extra nieuwsbrieven verstuurd aan gecontracteerde
aanbieders waar op bepaalde momenten is verwezen naar de aanbesteding.

In december 2022 sloot de inschrijfperiode.

Na de afwijzing bestond de mogelijkheid tot het indienen van een bezwaar tegen het niet
gunnen van de opdracht. ZDB heeft hier geen gebruik van gemaakt.

Overigens is voor alle raadsleden door regio Rivierenland op 17 november 2022 een
raadsinformatiebijeenkomst over de inkoopprocedure georganiseerd.

2. De cliénten die een indicatie hebben die eindigt in de periode 1 juli 2023- 1 juli 2024 kunnen
zorg en ondersteuning, waaronder dagbesteding, blijven houden bij een niet gecontracteerde
zorgaanbieder tot het moment dat de indicatie afloopt. Voor cliénten waarvan de indicatie
doorloopt tot na 1 juli 2024 moet samen met de cliént, de Wmo consulent van de gemeente en
de betrokken zorgaanbieder in de loop van 2023 gekeken worden welke andere vorm van
zorg of ondersteuning passend is binnen het gecontracteerde aanbod.

3. De hoofdaannemer voldoet aan de kwaliteitseis. De hoofdaannemer is verantwoordelijk voor
de kwaliteit van de zorg die geleverd wordt door de onderaannemer en ziet hier op toe.

NB. Gezien het feit dat het gecontracteerde aanbod voor Wmo dagbesteding niet toereikend is voor

de vraag naar deze vorm van ondersteuning, wordt perceel 2 opnieuw opengesteld. Dit betekent dat
zorgaanbieders zich alsnog of opnieuw kunnen inschrijven voor deze vorm van zorg.

Ook Perceel 7, ADHD zorg door huisartsen, wordt opnieuw opengesteld omdat het aanbod van deze
zorg onvoldoende is.
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